

Зимняя сказка в музее

В преддверии Нового года 21 декабря дошкольники, посещающие занятия в Селивановском филиале, вместе с педагогом Щёткиной В.П. посетили районный краеведческий музей.

Участвуя в познавательной викторине «Путешествие в зимнюю сказку» ребята узнали, где родилась ёлочка, какими новогодними игрушками наши бабушки наряжали елку, отгадывали загадки, рассказывали стихи и пели новогодние песенки. Активное участие в викторине поощрялось сладкими призами.

Дети были в восторге от выставки, на которой увидели старинные открытки «С Новым годом» и ёлочные игрушки.

Посещение музея имеет для воспитания детей огромное значение, ведь образ мира дошкольника строится на основе собственных чувственных переживаний и впечатлений. Значимым для ребенка является интерес и удивление от получения новой информации. А где как не в краеведческом музее можно получить такую информацию!

Уважаемые родители! Посещайте с детьми музеи, и Вы поймете, что прикасаясь к прошлому, ребенок будет ценить настоящее!

